



Närvarande

Patrik Lilja
Runar Åsly
Jan Nielsen
Patrick Mannerström
Fredrik Andersson
Fredrik Gustafsson
Jimmy Sköld
Joakim Freij
Julia Ahlqvist
Magnus Hedberg

Protokoll Styrelsemöte 17

§1 OFMÖ

§2 Faställande av dagordning

Beslut: Godkännes

§3 Val av två justeringspersoner

Beslut: Patrick Mannerström och Patrik Lilja

§4 Föregående mötes protokoll

Beslut: Godkännes

§5 Information från hamnkapten

- Toastopp i huset på hamnplan. Borde spolas varje höst. **Beslut:** Spola i höst.
- Ventilationsinspektion på gäng.
- Möglig fog i badrum bytt.
- Torktummlaren har gått sönder. Ny tvättmaskin och torktummlare inköpt. Den gamla tvättmaskinen kommer sättas upp som en tvättmaskin för linor.
- Matavfalltunnor finns numera i hamnen. Information finns på hemsidan.
- Tankstationen har varit trasig, den är nu reparerad.
- Öppetider för dusch och toaletter i klubbhuset för husbilsparkeringen är utökade.
- Mastskjulet beräknas vara klart inom kort.
- Tre stolpar i vattnet är knäckta.
- Grusvägen på hamnplan behöver grusas om. Prisuppgift tas in.
- Nya elskåp på landplan projektet närmar sig sitt slut.
- Elkontakter i båthuset byts snart.
- Hyresgäst önskar hyra landplats under 1 år för renovering. **Beslut:** Godkännes.

§6 Ekonomi

Beslut: Avgiftsförslag inför nästa år är 1750 kr.

§7 Överlåtelse/hyrplatser

Två byten och ett köpeavtal.

Signaturer:

MO:

MS:

J1:

J2:



§8 Uppdatering om bryggor

§9 Inkommet från medlem

§10 Medlemsmöte den 14 april
Runt 30 personer närvarande på medlemsmötet igår.

§11 Årsstämma

§12 Beslutsuppföljning

– Introduktionsmöte för nya medlemmar genomfört i slutet av mars, runt 20 närvarande.

§14 Övrigt

Beslut: Styrelsen beslutar om att hamnen subventionerar korg till loppis dagen. Styrelsen avser även att hålla en uppstartcermoni för att fira starten av säsongen och invigning av bryggor.

§15 OFMA

Ordförande:
Runar Åsly

Justerare:
Patrick Mannerström

Mötessekreterare:
Fredrik Gustafsson

Justerare:
Patrik Lilja